

26–27 января в детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда.

Блокада Ленинграда – одно из самых страшных и трагических событий в истории нашей страны. Доблестный подвиг ленинградцев, столкнувшихся с нечеловеческими испытаниями, выстоявших с противостоянии с фашистами и защитивших свой город, вспоминают по всей России.

В честь этой памятной даты воспитатель Цой О.В. провела с детьми беседу о памятной дате. Дети рассмотрели иллюстрации и хронику военных лет. В творческих мастерских сделали «Символ надежды – блокадную ласточку» и почтили минутой молчания героев-ленинградцев.

Воспитатель Гавриленко Л.В рассказала детям о великом народном подвиге, единстве и мужестве защитников города Ленинграда, о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. Подготовила фотовыставку «Блокадный Ленинград».

Подвиг ленинградцев и защитников города навсегда останется в истории России как символ отваги, стойкости, величия духа и любви к своей Родине!

[Фото](#)